
В Республике Тыва мужчина подозревается в совершении убийства

08 мая 2017 года около 19 часов в реке Енисей в районе левобережного дачного общества г. Кызыла было обнаружено тело 53-летней женщины с внешними признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва незамедлительно возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство)

Благодаря грамотно проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям установлено, что к совершению преступления причастен 53-летний ранее судимый, не работающий родственник потерпевшей, житель дачного общества. По версии следствия, 07 мая 2017 года в юрте по месту проживания подозреваемого в ходе совместного распития спиртного между подозреваемым и потерпевшей возникла ссора, после которой мужчина обманом вывел женщину на пустырь, где имеющимся при себе ножом нанес множественные удары в область груди потерпевшей. Убедившись, что потерпевшая скончалась, мужчина с целью сокрытия следов преступления сбросил тело потерпевшей в реку

В настоящее время подозреваемый задержан, следователем в суд направлены материалы для решения вопроса об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается

10 Мая 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1125296>